## Dritte Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: MTF Baar AG, Baar
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: MTF Data AG, Schwerzenbach
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Gesellschaftsversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 09.06.2004
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 14.09.2004
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: MTF Data AG,
- Ringstrasse 1, 8603 Schwerzenbach
  7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 8. Bemerkungen: Aktiven und Passiven sind auf die MTF Data AG, Schwerzenbach übergegangen. Sofern nicht gleichzeitig mit der Forderungsanmeldung ausdrücklich Widerspruch erhoben wird, gehen die Schuldverpflichtungen der MTF Baar AG auf die MTF Data AG über.

MTF Data AG 8603 Schwerzenbach

(02357876)